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Progressistes – SDP rebutja la manca “d’ètica i
d’estètica” del Govern en funcions
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Progressistes – SDP ha realitzat una demanda i una recriminació pública per

la “llarga precampanya electoral que està duent a terme des del govern en

funcions la coalició DA-Liberals-Acció i Ciutadans Compromesos”.

Asseguren que s’ha convertit en una acció política impúdica, “mancada

d’ètica i d’estètica”. Afegeixen que, a quatre dies de l’inici oficial de la

campanya “estem assistint a escenes que no corresponen a un capteniment

adequat en democràcia”.

La formació ha assenyalat durament algunes situacions que s’han produït els

darrers dies i que tenen com a protagonista el Govern en funcions o,

almenys, alguns dels seus representants. En aquest sentit, des d’SDP s’assenyala

que “convé comentar i rebutjar” dos fets específics. D’una banda, les comunicacions entre

la secretària general en funcions, Ester Fenoll, i la Junta Electoral. De l’altra, la visita

durant l’obertura al casino UNNIC i la fotografia que es va realitzar a les instal·lacions.

En primer lloc, s’assenyala “la moral de situació”. Es desglossa que les demandes

que ha fet Fenoll les darreres setmanes a la Junta Electoral perquè es

pronunciés “sobre allò que ella mateixa hauria de saber, atès el seu alt càrrec
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institucional”. Així mateix, s’assegura que la decisió que es va prendre des de la Junta

Electoral ha estat “restrictiva del dret de les forces polítiques”, i que “topa frontalment

amb el que han estat fent totes aquetes setmanes Xavier Espot i els seus aliats electorals”.

SDP assenyala que el candidat demòcrata va presentar públicament les candidatures molt

abans de l’inici de la campanya i que aquest dimecres ho va tornar a fer a Encamp.

“Mentrestant no s’està pas d’emprar descaradament el despatx oficial i els

mitjans públics del Govern per a fer campanya”, assenyalen. Remarquen també

que “ha estat enviant correus als presidents de clubs i federacions esportives fent

propaganda de la seva actuació benefactora des del Govern”.

Apunten que “les seves rialles i el seu posat de personatges públics plens d’autosatisfacció
topen frontalment amb la dramàtica situació que pateixen moltes famílies al llindar de la
pobresa, i amb les dificultats de molts joves andorrans per accedir a un habitatge digne”

D’altra banda, també retreuen el cap de Govern en funcions les declaracions que va

realitzar aquest dimecres a Encamp, assenyalant que governar “és molt seriós”. Asseguren

que es contraposa amb la imatge que es va difondre durant l’obertura del casino el passat

dissabte, 4 de març, on es poden veure diversos representants del Govern, així com del

comú d’Andorra la Vella, i també alguns dels candidats. “Una imatge com aquesta ha

aconseguit bandejar per irrellevant la matèria sobre la qual se suposa que es

governa i, també, la ciutadania”. Apunten que “les seves rialles i el seu posat de

personatges públics plens d’autosatisfacció topen frontalment amb la dramàtica situació

que pateixen moltes famílies al llindar de la pobresa, i amb les dificultats de molts joves

andorrans per accedir a un habitatge digne”.

Finalment, al·leguen que “Andorra ha de tornar a ser un país d’oportunitats, on ningú no

es quedi enrere i, sobretot, on hi hagi un govern seriós i responsable, que es

mereixi realment la confiança, i que no es jugui el futur del país a la ruleta”.








